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Az eltérő rendszerátalakulások szerkezeti háttere  
 

Bemutattuk a pártállamok szerkezeti hátterét: elemeit, kapcsolódási és működési elveit, amely minden pártállamban, időtől, 

tértől és aggregáció szintjétől függetlenül önhasonló.  E sajátosságok következtében válik egy eredetileg politikai párt 

társadalmi rendszerré. Bemutattuk az eltérések szerkezeti hátterét, amely eltérő hatalmi eloszlást, eszközöket, működést és 

átalakulást von maga után. Bevezettük az átalakulás fogalmát, amelyben a háló, mint társadalmi rendszer visszahúzódik és a 

hálón kívül, egy új rendszer keletkezik. A pártállami hálón belüli hatalmi eloszlás mintázatától függően az átalakulási 

folyamat eltérő sorrendben, sebességgel és eltérő körülmények között zajlik és eltérő kimenetelű lehet. A visszahúzódási és 

keletkezési folyamatot alkotó tényezők dominanciájától és kombinációjától függően az átalakulás folyamata lassul vagy 

gyorsul. A kialakuló új rendszerek sajátosságait a korábbi szerkezet befolyásolja. 
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A globális válság hatása a kínai rendszer politikai átalakulására 
 
 
A cikk a globális pénzügyi es gazdasági válság hatásait vizsgálja a kínai rendszerátalakulásra Először a globális növekedés 

közvetlen hatását vizsgálja a makrogazdasági növekedésre, és közvetett hatását a a gazdasági átalakulásra. Másodikként 

elemzi a globális válság közvetlen hatását a makrogazdasági hanyatlásra és közvetett hatását a politikai átalakulás 

megindulására. A cikk az Interaktiv Pártállami Modell alapelveire és gondolataira építve vezeti be a transzformációs 

dinamika fogalmát. E fogalom az átalakulás folyamatában a visszahúzódó pártállami szféra és a kibontakozó hálón kívüli 

szféra egymáshoz viszonyított irányát és sebességét takarja. E fogalom birtokában statisztikailag elemezem a kínai 

pártállam gazdasági átalakulását. Az eredmények a transzformációs dinamika eltéréseire világítanak rá térben és időben 

prefektúrák szintjén.  A vizsgált időszak alatt az eltérő dinamikák között mégis volt domináns. Az időszakon belül változik a 

domináns transzformációs dinamika, ami összefüggésbe hozható bizonyos gazdasági mutatók változására való 

érzékenységével. az eredmények alapján a globális válság közvetlen hatásaként kialakuló gazdasági visszaesésből új típusú 

transzformációs dinamika előtérbe kerülését jósoljuk. Felvázoljuk a dinamika hatását a politikai átalakulás megindulásának 

lehetőségeire és térbeli eloszlására.  


